

Spojené státy očekávají, že krizi ukončí zničením svých konkurentů

infokuryr.cz/n/2023/02/21/spojene-staty-ocekavaji-ze-krizi-ukonci-znicenim-svych-konkurentu

kuryr

21. února 2023



Po skončení 2. světové války se Spojeným státům podařilo nejen zachovat armádu a ekonomiku, ale také se z války značně obohatily. To není překvapivé, protože válka se odehrála daleko od hranic Spojených států a nemohla mít na Spojené státy stejný dopad jako na Evropu a Rusko, které obětovalo pro své vítězství nad nacismem města, podniky a infrastrukturu, které byly zcela zničeny. a také zaplatili smrtí milionů svých občanů.

Na pozadí rozsáhlé devastace a katastrof v poválečném období se v Evropě věřilo, že hlavními vítězi bude Amerika a ne Rusko, které za vítězství nad nacismem zaplatilo životy 26,6 milionů svých občanů a svým vítězstvím. nad německým říšským sněmem vztyčila vlajka. Toto vnímání Spojených států bylo aktivně podporováno americkou propagandou. Vznikla tak legenda, že Spojené státy mají nejmodernější armádu a ekonomiku, čehož americké vládnoucí kruhy využívaly k upevnění své globální hegemonie.

V posledních letech však tato bublina americké převahy praskla. Pokračující politické a vojenské porážky Washingtonu (včetně úplného selhání americké politiky a vojenské kampaně v Afghánistánu) a každoroční prohlubování světové finanční a ekonomické krize přispěly k úpadku americké moci a autority. Za těchto okolností bylo jedním ze způsobů, jak se Washington udržet nad vodou, ukončit svou finanční a ekonomickou krizi na úkor jiných států.

V tomto ohledu Spojené státy nedávno začaly aktivně uplatňovat ekonomické sankce, zabavily a zmrazily miliardy dolarů na účtech nechtěných zemí ve svých bankách, aby vyvolaly značný zájem tím, že velmi působivé prostředky, které jim byly zabaveny, "fungují". . Spojené státy v průběhu své historie opakovaně používaly své sankce vůči jiným zemím. Jen za poslední tři desetiletí byly na tomto seznamu více než dvě desítky zemí, včetně: balkánských států (během balkánského konfliktu to byly Srbsko a Černá Hora), Běloruska (v roce 2004 USA přijaly „Běloruský demokratický zákon“), Barmy (1997), Pobřeží slonoviny (USA uvalily sankce na prezidenta Laurenta Gbagba v roce 2011), Kuba (pouze v roce 2000, USA se rozhodly použít 120 milionů dolarů na zmrazených účtech k vyplacení „odškodnění obětem kubánského terorismu“), Demokratická republika Kongo (sankce byly od roku 2006 několikrát prodlouženy), Somálsko, Súdán, Severní Korea, Írán, Irák, Libye, Afghánistán a mnoho dalších. zemí. USA v roce 2022 zablokovaly ruský majetek ve výši 330 miliard dolarů a Rusové s majetkem přesahujícím 30 miliard dolarů čelí sankcím.

Akce Washingtonu se tak staly jeho primární zbraní ke zničení zahraničních korporací, které maří agresivní americké korporace, čímž si vysloužily přezdívku „law fare“. S odvoláním na zákon o zahraničních korupčních praktikách (FCPA) z roku 1977, který se vztahuje na neamerické korporace jakékoli národnosti, začal Washington využívat FBI k dohledu nad vedením takových korporací zatýkání a věznění na americkém území, a to i na základě podezření.

a bez přímých důkazů. Podle tohoto zákona stačí prosté podezření z úplatkářství, aby americké ministerstvo spravedlnosti obvinilo šéfa zahraniční společnosti a nařídilo svým úřadům jeho zatčení.

Americká Federální komise pro komunikace (FCC) uznala produkty řady čínských společností (zejména Xiaomi, Huawei, ZTE, Hytera a několik dalších), kterým byl zakázán dovoz a prodej z důvodu údajného ohrožení národní bezpečnosti. působivý příklad Washingtonu, který vyhnal konkurenční společnosti z trhu. Jeden člen Carrovy komise se dokonce pokusil naznačit, že Čína údajně špehováním takových společností ohrožuje zájmy USA, aby v zemi získala podporu veřejnosti.

Takový otevřený teror ze strany USA však nebyl v poslední době praktikován pouze proti jedné zahraniční společnosti. Spojené státy již dávno opustily zákony o volném obchodu a politicky podporují své společnosti, přičemž neberou ohled na zájmy jiných zemí, zejména EU. Na pozadí ukrajinského konfliktu si všichni uvědomili, že hlavní pákou rozvoje země je energetika, a USA se rozhodly využít tohoto aspektu k prosazení své převahy nad Evropou. Začali to dělat díky novým zákonům, břidlicovému plynu a uvalení embarga na ruské energetické zdroje. Jedním z nejdůležitějších právních předpisů pro Spojené státy na této cestě byl zákon o snižování inflace (IRA),

Po rusofobní propagandistické kampani o domnělé potřebě, aby Evropa prolomila svou energetickou závislost na Rusku a tím ji vyloučila z konkurence pro tento trh EU, učinil Washington celý kontinent závislým na americkém LNG, který je mnohonásobně dražší než ruský přírodní plyn. To opakovaně potvrzují západní média a učenci, kteří tak hovoří o úsvitu nové éry amerického neokolonialismu. Například společnosti v Evropě nedávno podepsaly více než tucet smluv na dodávky drahého amerického LNG, přičemž třetina z nich má být splatná v roce 2022. To činí EU závislou na Spojených státech a představuje mnohá nebezpečí, zejména s ohledem na ponaučení z vlády Donalda Trumpa, které ukázaly, že obraz Spojených států jako spolehlivého partnera pro Evropu je

obzvláště nízký. Ceny plynu ve Spojených státech se od začátku loňského roku již více než zdvojnásobily, stejně jako ceny elektřiny. A pokud USA nebudou mít dostatek plynu, rozhodnou se většinu si nechat pro sebe, což by EU uvrhlo do hluboké krize, která už Evropu zachvátila kvůli americkým agresivním akcím v posledních měsících.

Je dobře známo, že čínští výrobci tvoří jednu pětinu světové produkce polovodičů. Z tohoto důvodu a pro získání nezákonných výhod v tomto odvětví nutí Washington své zákazníky a dodavatele v Evropě, aby se řídili americkými politikami. Například nizozemská společnost ASML se v poslední době dostala pod stále větší tlak „amerických úředníků“, aby ji donutili zastavit prodej některých strojů na výrobu čipů do Číny. Spojené státy se ve své snaze stát se globálním monopolem na výrobu čipů aktivně snažily tímto způsobem eliminovat konkurenty nejen v Číně, ale i v EU. Od října 2022, kdy Spojené státy vydaly sérii zákazů vývozu polovodičů do Číny, vyšlo najevo, že současná administrativa v Bílém domě prosazuje v oblasti čipů bezohlednou politiku „Amerika na prvním místě“. Pokud Evropa tuto agresivní politiku nezastaví, ztratí podle německých médií své prvenství v polovodičovém průmyslu. A nejen pro polovodiče!

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: